

ZOMBOR és VIDÉKE.

A BÁCS-BODROGH-MEGYEI EGYESÜLT ELLENZÉK HIVATALOS POLITIKAI KÖZLÖNYE.

Megjelenik hetenként kétszer: **Vasárnap és csütörtökön.**

SZERKESZTŐSÉG és KIADÓHIVATAL:

A bajai utczával szemközt Falcione-féle ház,
bőve minden, a lap szellemi és anyagi részét illető közlemények
intézőndők és minden díjak fizetendőek.

Kiadó laptulajdonos és felelős szerkesztő:
Dr. MOLNÁR GYULA.

Előfizetési árak:

Egész évre 8 frt — Félévre 4 frt — Negyedévre 2 frt.
Naptantókunk egész évre 6 frt. Félévre 3 frt. Negyedévre 1.50.
Egyes szám ára 10 kr.

Győztünk!

Zombor sz. kir. város ellenzéki polgárai fönben lobogtatják a nemzeti-párt zászlaját: az ádáz csata megvívva, — miénk a győzelem!

Az első szó, mely a győzelmi mámor lázas gyönyörén keresztül utat tör. — a hála és köszönet Zombor sz. kir. város hazafias polgársága iránt.

Ez a polgárság a lefolyt harezban óriássá nőtte ki magát s erkölcsi erejével egy csaknem phisikai lehetetlenséget semmisített meg.

Hogyan? Zomborban az ellenzék le tudta győzni a kormánypártot?

Vannak tények, melyek első pillanatra a legmerészebb képtelenségnek tűnnek föl.

Ilyen tény az, hogy az ellenzék győzött Zomborban! Mert vajjon csak pusztán ellenpárttal állott-e szemközt e város hazafias ellenzéke?

Az egyik pártot legyőzni: az a választási harez első törvénye.

Itt nem arról van szó!
Zomborban nem csupán két szemközt álló párt mérkőzött.

Itt mérkőzött az ellenzék mindenk előtt az akarat nélküli hivatalnok-sereggel, azután le kellett győzni a törvénytelen rendőri erőszakoskodást; szembe kellett szállni a szerb papok és a „Zasztava” azon ízgató rágalmaival, hogy a nemzeti-párt meg akarja fosztani a nemzetiségeket jogaiktól; le kellett küzdenie azt a csábót, mely eget-földet ígért, ha a kormánypártra tétl. át; ellentállt a pénznek, etetés- és itatásnak; meg kellett békülnie egy ravasz tervvel, melynek czélja volt a választókat szétszórni, kis csapatokra osztani s az összetartást lehetőséget korlátozni; az utolsó perczben formális veszedelemmel kellett a szavazó urnákhoz jutnia, mert minden lépten-nyomon utána kullogott egy kormánypárti kortes, aki szép szóval, majd dühös káromlás és hallatlan fenyegetéssel akarta megtéríteni, illetve elijeszteni; végre, midőn már nagy ügygyel-bajjal az urnák elé jutott, akkor a választási elnök tett előbe vizsga kérdéseket, a melyekre, ha kielégítő választ nem adott: megfosztatott szavazatától. Így több mint 80 szavazat veszett el.

Mindehhez hozzájárult az szokatlan látvány, melyet a fegyveres erő kirendelése s a kordon megvonása idézett elő, mely a gyöngébb idegzetűekben azt a félelmet kelté föl, hogy élete forog köze kán.

De lehet-e leirunk mindazt a pressiót, erőszakot, cselvészóvnyt, ravaszgát, a mit az ellenzéknek le kellett győznie?

A múltban soha se voltunk tanúi oly vehemens és oly vakmerő törvénysértéseknek, a milyen ezuttal akarta tönkre silányítani a népakaratot.

De a választók mindegyike egy-egy herosszá vált az utolsó órákban s a legbántóbb erőszakkal szemben kitartott, hogy keresztül vigye akarátát.

És győztünk!

Itt vertük meg a kormánypártot, a hol legfőbb ereje székel, a hol a legnagyobb ellentállást fejthette ki, a honnan mintegy szétsugározza ígéretei s adományai napfényét s a megye minden irányában kinyújtja polyp karjait, hogy a szabadabb mozgást elfojtsa.

E győzelmet fonségesnek, magasztosnak kell deklarálnunk s lángbetűkkel kell annaleseinkben megörökítenünk!

Addig is, míg egyes részleteiben megvilágíthatjuk, — adjuk át magunkat a győzelmi mámor édes gyönyörézetének s kiáltunk büszkén, férfias önérettel:

Éljen a nemzeti-párt!
Éljen gr. Apponyi Albert!
Éljen képviselőnk: dr. Drakulits Pál!

Választási mozgalmak Bácsmegyében.

Ujvidéken a Visontai-párt végrehajló-bizottsága főlhívt boesatott ki a választókhoz, a melyben övátosságra inti őket. A főlhívás elmondja, hogy a Harkányi párt vesztegetéssel akar magának szavazatot teremteni. Az egyik választási ágens már megjárta a vesztegetéssel. Zsivánovits Gábornak hívják a Harkányi-párti ágens, a ki Terzits Istvánnak 50 frtot adott azzal a kijelentéssel, hogy délután még több pénzt hoz és utasítást ad azokra vonatkozólag, a kiket Terzits Istvánnak lenne feladata megvesztegetni és a Visontai-párttól eltántorítani. Terzits az 50 frtot a kir. ügyészségnél büntető főljelentés mellett letette. Zsivánovits délután csakugyan megjelent és jegyzéket adott át Terzitsnek, melyen a megvesztegetendő Visontai-pártiak voltak feljegyezve. Ez a jegyzék, a mely Zsivánovits saját kézírása, most bünyként szerepel.

Kernyaji János futár azt az örvendetes hírt hozza hogy Fernbach József nemzeti párti jelölt óriási szótöbbséggel bír a kormányparti Poppovits Dusan főlzolgabíró ellenében — Fernbach megválasztatása tehát kétséget kizáró módon biztosítva van.

Sürgönyök.

A dáról telegrafálják lapunknak jan. 27-éről: A délutáni külön vonattal Ada-Mohoról névszerint felolvasott 405 ellenzéki szavazó indult Kanizsára. A lelkesedés nagy. Tompa győzelme kétségtelen.

Kuláról sürgönyzik nekünk: dr. Hadzsy nemzeti párti jelölt megválasztatása már meg nem dönthető szótöbbséggel kétségtelenül biztosítva van.

Kernyaja, Esti 8 óra. Lovas futár, Fernbach József 884 szavazattöbbséggel győzött Popovits Dusan kormánypárti ellen.

Apatin. (Sürgöny.) Dr. Kék Lajos 42 szavazattöbbséggel győzött Michels ellen.

Hodszágh, d. u. 3 óra. Lelbach Keresztély leköszönése folytán Vojnits Istvan kiküldött képviselő.

Apatin. A nemzeti-párti dr. Kék Lajos hívei elkeseredett harezot vívnak a kormánypárti Michels hívei ellen, de elvégre is dr. Kék nagy szótöbbséggel győzött.

Rigyicza. A népszerű Paul Kálmán megválasztatása a kormánypárti Latinovits Ernő ellenében valószínű.

Ujvidék, d. u. 4 óra. Visontay Soma 300 szavazattal győzött.

Ó Kanizsa. Tompa Antal nemzeti párti jelölt ellenfele Matkovits Lajos főlzolgabíró ellenében ez utóbbinak erőszakoskodásai folytán győzni fog, főleg hogy 405 adatai s moholyi szavazatot nyert.

Titel. Zákó Milán kormánypárti jelölt egyhangulag meg lett választva.

Tovarisova. Grómon Dezső államtitkár ellenfel hiányában képviselőnek lett választva.

Kulpin. A kormánypárti Rohonyi Gyula és kormánypárti Ivánovits Iván közt élet-halál harez folyik, mely utóvégre Ivánovits győzelmével fog végződni.

Ujvidék. Dr. Visontai Soma független párti jelölt, kit a német-magyar ellenzék állított fel s a kire a „Zasztava” párti szerbek valamint a zsidóság tizenháromnak kivételével szavaz, győzött a kormány által főlötroyált népszerűtlen és ismeretlen Harkányi Károly felett 300 szavazattöbbséggel.

Almás. Olay Lajos 48-as párti jelölt ismét és pedig egyhangulag meg lett választva.

Zenta. Szabó László függetlenségi jelöltnek erős ellenfele támadt a kormánypárti Kovács Pálban. Remélhetőleg Szabó lesz a győztes.

Választás előtti hírek.

A dáról írják nekünk, hogy Matkovics Lajos főlzolgabíró, a ki egyuttal a kerület kormánypárti jelöltje, a községet katonákkal szállatta meg. Minthogy a közsébe példás rend uralkodott, ez intézkedés célja mis nem lehetett, mint az ellenzéki választók terrorizálása. Ezt különben más módon is üzte a főlzolgabíró ur, nevezetesen a polgárokat a községházra maga elcsátálta, s fenyegetések közt rájuk parancsolt, hogy ő rea szavazzanak. A főlzolgabíró választókat azonban mindez nem tántorította el, csak meg jobban elkeserítette.

Az ó-bácsa ei kerületben kisbairi Kiss Ferenc függetlenségi jelölt megtette a kerületben körútját s imponáns pártot hozott össze. A kormánypárt, melynek jelöltje Popovits Varul, meg van ijedve s mar csak nálban reménykedik, hogy sikerül a szent-tamasi passzívista szerbeket maga mellett leszavaztatnia.

Megyei s helyi hírek.

* **Választás eredménye Zomborban.** A bácsmegyei képviselőválasztások között első helyet követel magának a megye központja: Zombor szab. kir. város, nemcsak azért, mert itt fejthette ki legnagyobb erejét, a kormánypárt, hanem főleg — mert itt az a jelző hangzott végig az utczák során hogy, itt a kormánypártnak győznie kell! Az alábbiakban adjuk a választás eredményét óránként:

A szavazás a törvény értelmében délelőtt 9 órakor vette kezdetét. Az első szavazatszedő küldöttség, melynek az ellenzék részéről Astenbergi Ast Nándor nyug. kuriai bíró és Szemző Gyula, a kormánypárt részéről pedig Vukicsévics tanácsnok és Tarcsay Mór jelöltettek ki bizalmi férfiakul, sorshuzás utján a belvárosi ellenzéki polgárokat hívta fel a szavazásra, melynek eredménye volt:

d. e. 10 óra	
belvárosi ellenzék	kormánypárt:
24	95

A II. szavazatszedő küldöttség, melyhez az ellenzék Zákó István és Szakáll Adorján, a kormánypárt részéről Bugarszky Miklós és Ambrozovics Gyula jelöltettek ki bizalmi férfiakul a sorshuzás utján, a felsővárosi ellenzéki választó polgárokat hívta fel szavazására, melynek eredménye volt:

d. e. 10 óra	
felsővárosi ellenzék	kormánypárt
85	325

d. e. 11 óra

az I. szavazatszedő küldöttség előtt:

ellenzék	kormánypárt
50	278

a II. szavazatszedő küldöttség előtt:

ellenzék	kormánypárt
117	224

d. e. 12 óra

az I. szavazatszedő küldöttség előtt:

ellenzék	kormánypárt
90	278

a II. szavazatszedő küldöttség előtt:

ellenzék	kormánypárt
200	227

d. u. 1 óra

az I. szavazatszedő küldöttség előtt:

ellenzék	kormánypárt
240	278

a II. szavazatszedő küldöttség előtt:

ellenzék	kormánypárt
255	284

d. u. 3 óra.

A lapunk által felállított számarányok teljesen egybehangznak az elért eredménnyel: a kormánypárt Bánát külváros kivételével teljesen leszavazott, tehát kiadta erejét, ellenben az ellenzék már itt is 25 szavazat-

többséget biztosított magának. Hátra van Bánát külváros, melynek ellenzéki választói tömött rendben állanak a választói urnák előtt és ha a visszavetési joga tulzotán nem gyakoroltatik, akkor 280 szavazatot nyerünk. A kormánypart feladta a győzelem reményét. Idáig a folyosók falait — mint lapunk mult számanak vezetőikében előre megjósoltuk — folytonos győzelmi hírekkel árszattották el kiültetve, hogy a kormánypart 530 az ellenzék 124 szavazattal rendelkezik. D. u. 1 órakor abbahagyatták a falragasztással való naiv korteskedést. Két-ségeestéi kormánypartúrti kortések száguldozzak be a város különböző utcáit, de 14 fiakker közül egy tért vissza eredménytelen hozván egy szál szavazót.

Állítólag van még a kormánypartnak 40—50 bánati szavazója, s ha nagy eröködéseket tud tenni; felviheti szavazatainak számát 700-ra s ez esetben az ellenzék mindössze 50 szavazattal fog többségben lenni.

Már ezután ki kell említenk, hogy a választási aktus példás renddel folyt le és a tervebe vett kordon és folyton fegyverben álló katonaság, valamint a gyalog és lovas rendörök tömege szigorúan a rend fenntartását eszközölte és nem gátolt meg senkit szavazati jogának gyakorlásában. A választási elnök csak néhány szavazatot vetett vissza, ellenben Maxinovit Sziárd a II-ik szavazatszedő különdtség élnöke 35—40 szavazatot dobott vissza. A folyosókön és lenn a rendörösi hivatalosabban erökölnek folyik a kormánypartra való kapacitálás és mint herék — némely szavazat pénzért vasaroltatik meg.

Esti 7 órakor.

A választási elnök Barthal József az utolsó órákban minden 2 ik szavazót visszadobott körkölönbség miatt. Söt, hogy illusztráljuk eljárását, példaként hozzuk föl, hogy visszautasított egy szavazót, mert Milosnak mondta magát Miladin helyett.

Ez idő szerint az ellenzéki szavazók száma 732. Kormánypart 590.

A többség még mindig 142.

Van azonban mindenesetre még 50—60 bánati szavazója a kormánypartnak s azután következnek azok, a kik még eddig nem szavaztak.

A választás esti 9 óráig el fog tartani.

Eesti 8 órakor.

A záróra 1/2 10 óráig kitűzetett. Az időszertim 35 szavazattöbbségű volt.

Oly nagy volt az élkeseredés, hogy az élök Barthal József, a ki eddig többségesesen viselte magát, elveszté plémiájait s bar a teremben legalább 150 néző volt, a kik zaogtak s eseevegek, a kiket első szüldien rendreutasított, most düllös szavakkal fordulú lapunk szerkesztőjéhez, s rámondult durvan, hogy távoztek, küönböben kivezetett.

Dr. Molnár erre távozott, de mindenn indok nélküli való kitasítású algha nem sok keserü órat fog a szószátyár Barthalnak szerezni, a ki elég alkalmat szolgáltat arra, hogy időmálan és durva magaviselőtéért revanchezal szolgáljunk neki.

A záróra lejártával dr. Drakulits 44 szótöbbséggel Zombor sz. kir. város orsz. képviselőjévé kiáltott ki.

Nehogy lapunk kinyomatása akadályozva legyen, — nem böcsőjtökünk a további részletekbe; de legközelebbi számunkban gyözelünk érdekesebb epizódjait is megénekeljük.

A feloszlattott országgyűlés. A feloszlattott országgyűlésen következő számarányban állottak az egyes partok. Volt 240 szabadelvi, 51 nemzeti-parti, 77 függetlenségi, 18 negyvennyolcas és 27 partokívüli. Azonközül 40 horvát képviselő volt.

* **Farsangi hírek.** Az újvidéki izr. jótékony nőegylet bálja e hó 23-án tartott meg az Erasébet szálloda disztertermén, Roviden csak annyit öhajunk inri róla, hogy a bal mindien tekintelen fényesen sikerült, mert nagy látogatósságnak örvéndett, s ez szerint meg lesz az anyagi haszon; de másrésztől meg volt a jó kedv s igazi mulatság. — A m u n k á s b á l szintén szombatön folyt le és pedig a szerb színház helyiségeiben. Alig látunk még táncostyot varosunkban, mely annyit közönséget gyűjtött egybe, s alig láttunk kedélyesebb mulatságot ennel.

* **Vizsga.** Apró Mark zombori kir. törvényeszi irodagya-kornok folyó hó 26-án a zombori kir. törvényeszi a vizsgálo bizottság (Élnök Ratis Lyubomir, vizsgáló biztosok Szondy Matyas, és Sziokovits György törzseki bírái) egyhangú véleménye szerint a bírósági vegreható-vizsgát sikerrel kiállotta.

* **Sarg Kalodontja,** a híres fogtisztaító s zój údító szerző — miután rövid idő alatt Ausztria-Magyarországon, Német- és Franciaországban honosodott meg a művelt világon át való diadalmi-újjában immar Olasz- és Angolszágban is részesült általános eljedségben. Nagyon örvéndetes bizonynyal nagy meglepedéssel öltöhet öi ha egy homi készítmény épp úgy a szakemberek mint a nagyközönség előtt oly gyors elismerése talál. Ez egymaga beszél Sarg Kalodontjának erökéről, mely oriasi elbertörténetes meg fogtisztaító szer átal el nem ért teljesítéseken azon követelményeknek köszönhető, melyek megfelelő fogtisztaító követelnek. A mind-napos következményektől ment s fogak s foghúzza már tartósan kiprobált hatásá, a használatnál való kellemesség és tisztaság, valamint paratlan olcsósága helyét biztosították Sarg Kalodontjának a páboltában úgy mint leggyorszerűbb polgári házbán. Ezen szer előmozdította a rendes fogtisztaításnak meg kellőleg nem elegeéget multott jótékonygatn általánosán s lényegében, mert ha az egyszer a mosó-szerkényen vagy utborondón helyét talál, ott nem tünk el többé s nem is fog egy más készítménynek helyét engedni.

NYILTÉR.*)

Tekintetes szerkesztő úr!

A „Palánkai Hét Lap” f. é. janur 24-ön megjelölt 4. számának újdonság rovataiban személyesen vonatkozó közlemény jelenében meg, arra béces engedelmével következőleg válaszlok. Alkotmányos országban minden állampolgárnak joga van politikai életnek, meggyőződésének kifejezést adni meg bunyászo-

dás nélkül. Midőn az „Eljen gróf Apponyi Albert” feliratú nemzetí színi szászló f. hó 20-án lakásomon kitűztem, törvényes joggal fogva annak adtam kifejezést, hogy a gr. Apponyi Albert vezérlete alatt álló nemzetipártí elveit vallom. A zászló kitűzése után esakhamar arról gyözödtém meg, — a mi közödomású tény is különben — hogy nemesek én valom ezen elveket, hanem a tovarisvai választó kerület választóinak nagyon tekintélyes része, Igy fogamozott meg azon gondolat, hogy nemzeti pártí képviselőjelölt léptettessek fel, ami iránt intézkedés is történt és csak egyedül az idő rövidsége miatt nem volt kivihető.

Hatarozottan visszautasítottam tehát az ragalomnak nyilvánított azon állítást, hogy én fökertes vagyok, mert jeltöl nem levén nem volt alkalmat mellette korteskedni, és a mit tettem, az mind Apponyi élettelésével a nemzetipártí életnek érdekében történt. Hogy pedig f. hó 20-án lakásomon Iliamos József barátom édes ayaja társaságában, kik megjelenésüknél szivesek voltak megstizetni — mi történt, ahhoz senkinek semmi köze sincs, annál kevésbé a „Palánkai Hét Lap” szerkesztőjének, a kinek szintén nem tetszenek, ha családí körében otthon mulatva, az ott történendő dolgokat valaki kiplejtkázná és nyilvánosságra hozná. Epen azért, vegye tudomású Krisztof úr, hogy nem csak eszudókoztam, de meg is botránkoztam a felett, hogy a kérdéses közlemény lapjába felvette, miből aztán azt a tanulságot lehet levonni, hogy jobb volna a szerkesztést avatottabb egyéneknek átadni, avagy arról lemondani.

Palánka, 1892. janár 25.

Tisztelettel

Eiman László, ügyvéd.

Hirdetések.

Marszelli Gyomorcsopp

Török József Gyógyszertára
Budapest, Király uca 12 sz.

ZOMBOR: Galle gyógyszerátára; APATIN: Rátay T. gyógyszerátára; PETROVOSZELLO: Balogh Gy. gyógyszerátára.

CHOCOLAT SUCHARD
NEUCHÂTEL (SWEIZ)
CACAO

Melyik lapra fessünk elő?

Gazdag tartalmánál, nagy terjedelménél fogva a legelősebb magyar lap az

„EGYETÉRTÉS“

a mely az új évvel immár 26-ik évfolyamába lépett. Ez a magyar olvasó közönség legtekintélyesebb lapja. Hiteles forrásoktól származó értesülések gyorsasága, alaposága, rovatának változatosága, kitűnősége, a különböző olvasmányok gazdag tárháza tették népszerűvé. A kormánykörében előforduló eseményekről az „Egyetértés” olvasói értesülhetnek első sorban. Az országgyűlési tárgyalásokról a leg részletesebb tárgyilagos hű tudósítást egyedül az „Egyetértés” közli. Barmely pártköz tartozék is a képviselő, beszéde az „Egyetértés”-ben a legterjedelmesebben közöltetik. Ez az oriasi terjedelmű lap egyszerre két halmolegyenest ellenkező iradalmi célt szolgál, mert naponként megtalálja benne a család, a hölgyvilág a maga szépirodalmi olvasmányát a világirodalom legkitűnőbb írások legújabb regényeiben, talál benne terezzeltek legjobb iróinktól, divattársaitól Parisból stb., ugy, hogy nincs szépirodalmi lap, mely az „Egyetértés”-nek e rovatival a versenyt kiállhatta.

S ez el szemben ott van az „Egyetértés”-nek óldsáka terjedő politikai és közgazdasági része, mely meghízhatóság, komolyság és jólérsültégek tekintetében utólrítettiennek van elismerve a magyarságtöbén. Egyik legfőbb érdeme az „Egyetértés”-nek, hogy az események ösmertésére körül soha semminem tekintetből sem hagyta magát befolyásolni, s mint teljesen független lap fölötté al minden pártérdeket és csak az igazságot szolgálja. Az egész sajtóban legnagyobb terjedelmű országgyűlési tudósításnak is mindenkör a pártkitöneteken felülemelkedő részrehajladanság szerzte meg a közölmiséret, mely abban nyilvánul, hogy az „Egyetértés” olvasói között minden pártból találunk híveket.

Az „Egyetértés” gazdaságí rova elismert régi tekintélynek örvénd. A magyar kereskedő s gazdaközönség, az iparos és vállalkozó nem szorul többé idegen nyelvű lapra, mert az „Egyetértés” kereskedelmi s tözédelmi tudósításának böségével a többi lapok már föl sem veszik a versenyt. — A kereskedő, az iparos s a mezőgazda két évizedt óta tudja már, hogy az „Egyetértés”-ben megtalálja mindazt, a mire szüksége van, s e miatt az „Egyetértés” ma már nélkülözhetelenül vált, mint a hazai kereskedelmi, ipar- és mezőgazdasági forgalom magyar nyelvű vezérlapja. Üzleti dolgokban az „Egyetértés” a legjobban informált lap Magyarországon.

A rendes rovatokban s a fölmerülő eseményekről legnagyobb terjedelemben közzölő hű tudósításokon kívül végre csak az „Egyetértés” 3 speciális rovatát említk meg, melyek országos hírre tettek szert. Ezek az: Irodalom, a Tanügy és a Mezőgazdaság, melyek mindegyike egy-egy szaklapot képes pótolni. A ki olvasni valót keres és a világ folyásáról gyorsan és hitelesen akar értesülni, fesszen elő az

„EGYETÉRTÉS”-re

melynek előfizeti ára: egy hóra 1 frt 80 kr., negyedévre 5 frt s egy évre 30 frt. Az előfizetési pénzek az „Egyetértés” kiadóhivatalába küldendők. Mutaatványsszámokat a kiadóhivatal ingyen és bérmentve küld.

Az „Egyetértés” felelős szerkesztője és kiadó-tulajdonosa:

CSÁVÖRTÉKSZY LAJOS.

Öblát Károly könyvnyomdájáról, Zomborban.

SARG Glycerin-speczialitások.

Sarg F. A. általi feltalálásuk és kereskedésbe hozataluk óta ő felsége a királyné és a legfénsőbb uralkodó ház és más tagjai és számos idegen fejedelem használatban vannak. Ajánlvia Liebig bar tanár, Hebra tanár, Zeissl Scherer udvari tanácsos által stb. stb. Thomas hícsi udvari főgorgos, Meister által Gothenben stb. Glycerin-szappan papírban, tokokban, deszkákban és szalenczekben. Méz-Glycerin-szappan cartonokban. — Folyékony Glycerin-szappan üvegcsékben. — Toáított-Carbol-Glycerin-szappan — Eucalyptus-Glycerin-szappan. Gyöboblastel. (hajnövesztő szer.) — Chinin-Glycerin-Fonade. — Glycerin-Crème — Toklette-Glycerin stb. stb.

Kalodont egészséggyógyhatósággal megvizsgált Glycerin-fog-Crém.

Sarg F. A. fia és társa, es. és kir. udvari állított Bécsben.

KapBató gyógyszerészek s Hlatszerárú-soknál. Zombori főraktár Hegedűs József gyógyszerésznél.

1 darab ára 35 krajczár

Ezen lbadcsok minden tekintetben hasonló praeparatunkok elő helyezetendők, mert mindennemű káros alkatrészeketől mentek, a legnagyobb érdemnyével használják hasbetegségéknél, mert vértisztító hatásnak nincis gyógyszer, mely könnyebben s a mellett teljesen ártalmatlanul

hasrekedést

a legelőbb betegség ezen lényons forrást elavoltítja Cukorbetegség miatt még kis gyermekek is szívesen veszik be. E lbadcsoknak Pitha tanár, udvari tanácsos igen hízelő bizonyítványt állított ki.

Egy doboz ára 15 lbadcsacsal, 15 kr. egy tekeres, ára 8 doboznak, 120 lbadcsacsal, 1 frt.

Figyelmeztetés!

Oly doboz, melyen e ezgnév-Apotheke zum „heiligen Leopold” nem áll, s mely hátulján védjegyüket nem viseli, az utánzat, melynek megvételtől a közönség figyelmeketik. Jól megfigyelendő a doboz, ne hogy rossz hátastalan vagy épen kártékony praeparatumot kapjon az ember. Kizárólag

Neustein-Felg Gyógyszertára

Erzsébet-lbadcsok kéréndök; ezek használati utasításál s a fenti aláírással vannak ellátva. 13-24 Főraktár: Bécs, NEUSTEIN FR. gyógyszerátára „n szt. Lipthoz” a Planken és Spiegelgasse sarkán. — Kapható Zomborban: Saly Antalnál.